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1) Chlapec jel &ast cesty na kole rychlosti vs = 6 m.s™! a zbytek Sel pésky
rychlosti v2=1,5 m.s™.

Jakou priimeérnou rychlosti se pohyboval, jestlize:
a) jel na kole polovinu vzdalenosti
b) jel na kole polovinu celkove doby pohybu?

Jak dlouho mu cesta trvala, jestlize celkova vzdalenost byla s = 1,5 km?
Jak dlouho el pésky v pripadé a)?

Jakou vzdalenost jel na kole v pfipade b)?

= . V1.V -1, = v, +V3 - - s vtV 2s
(Vpa = 2 ——vl+v2—2,4m.s ; Upp =5 =375m.s ’;tazz-j‘——v—zzézss; ty =~ =400s;
1-¥V2 1 2
N v
t2a = ;; = 500 S, S1p &= S Ul‘:UZ = 1200 7n)

2) Automobil jedouci rychlosti vo = 90 km.h-! zaéal ve vzdalenosti s = 95 m pfed

zaéatkem obce brzdit a po dobé t =5 s rovnomérné zpomaleného pohybu
vjel do obce.

Vypoditej rychlost automobilu v okamziku vjezdu do obce, zrychleni rovnomerne

zpomaleného pohybu auta a jeho primérnou rychlost po dobu brzdeni.
{p = sz_ ve=13m.s"H(=468kmh7')ia=2" v°f2_s = 241575

S

v, =-=19m.s7 (= 68,4 km. h™)

3) Z okraje stiechy se uvolnil ledovy rampouch a volnym padem s tihovym
zrychlenim g =10 m.s2 se pohyboval podél svislé zdi domu. Kolem okna
vysokého h = 1,5 m proletel rampouch za dobu t=0,1s.

Jaka je vzdalenost mezi okrajem stfechy a hornim okrajem okna?
Jakou rychlosti mijel rampouch spodni okraj okna?

. h y
('102@5572)—i 10,5 n U:.5!2£+?: 155m.s71)

4) Vrtule ventilatoru zdroje PC ma pramér d =11 cm, pfi bézném provozu
ventilatoru se otaéi rychlosti 1200 otacek za minutu (1200 rpm).
Vypoéitej uhlovou rychlost, frekvenci a periodu otageni vrtule, velikost rychlosti a
dostfedivého zrychleni koncového bodu lopatky a vzdalenost, kterou koncovy bod
lopatky urazi za 2,5 hodiny nepfetrzitého bézneého provozu PC.

namw
n.2m

(w = — = 125,66 rad. s f = ? =20Hz; T = '-: =005s; v=wr=—-d =69m. s
t

a4, =0 = zn"-rfd - g685m.s”% s=v.t =nmnd ft-: 62 200 m (= 62,2 km))

r t



§) Nakladni automobil jel prvni polovinu drahy po dalnici rychlosti 80

km.h-!, druhou polovinu drahy po polni cesté rychlosti 20 km.h'. VypoCite;
jeho prumeérnou rychlost.

6) Veslice plujici po fece urazila vzdalenost (vzhledem ke bfehtiim) 120 m
pri plavbé po proudu za 12 s, pri plavbe proti proudu za 24 s. UrcCi velikost
rychlosti veslice vzhledem k vodé a velikost rychlosti proudu v fece. Obe
rychlosti jsou konstantni.

7) Vrtule letadla se otaci Uhlovou rychlosti 200 rad.s™".

a) Jak velkou rychlosti (vzhledem k letadlu) se pohybuji body na koncich vrtule,
jejichz vzdalenost od osy je 1,5m?

b) Jakou drahu uleti letadlo béhem jedné otocky vrtule, leti-li rychlosti

540 km.h™'?
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